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[lycTb MaTepuanbHasa To4Ka

nog aencremem cunbi
nepemMetuaercs n3 nonoxenua/
B nonoxeHue M,
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Pabota cunbl nNnOo nepemMeleHUO MaTepuanbHOM TOYKUM paBHa
CKarnsipHoOMy nNpousBefeHUI0 BEKTopa CUslbl Ha BEKTOP NepemMeLleHuns
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Ceolicmea ckaJsisipHO20 rpou3eedeHus

e @a-b=b-a

—> (@) -b=1a-(ab) = a(d- b)

> a-(b+¢)=d-b+a-¢
> a-d=|al?
L > a-a>0,echm a =0
d-a—=0,ecnu a =20

BekTopbl ¢ U b Ha3bIBalOTCS OPTOroHanbHbLIMU (APYr K APYry), ecrnv ux
CKansipHoe npou3BegeHue paBHO HYIIO:

a-b=0
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Eciu aBa BeKTOpa 3afilaHbl B NPSMOYTOAbHOM AE€KapTOBOM
6asmuce I, ] CBOMMH KOOPAMHATAMH G = (xq,y,) b = (x2,5,),
TO MX CKa/JApHOe NPOM3BEeJeHHEe PaBHO CyMMe IapPHBIX
NpOU3BeeHUII OJHOMMEeHHBIX KOOPAHWHAT, T.e

s

a-b=xyy,+x3°y;

8= (uy,) —» E=niity,]

b = (x2.3,) KE =Xzl +y,] /

b — (\ll + ]’1])(\2l + ]'2]) oo

CornacHo onpeae/ieHUIO CKaJIIPHOTO MPOU3BeJeHUs



Ecin ABad BEKTOPA 3da1aHbI B npsasMmoOyrojibHOM
AE€KaPpTOBOM 0aszuce L _,i CBOMMHU KOOpAHMHATAMHA
a = (xl, X2, ...,X, ), b = (yl' Y2, ...,yn) TO HUX
CKa/IsipHO€ TIIpou3Be€J€HHNE PaAaBHO CyMMe€ JIIdPpHBIX
HpOI/IBBe,Z[eHI/Iﬁ OOJHOMUMEHHbIX KOOpAHUHAT, T.€

P
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(l'b:.-‘C1'y1;+x2’y2+"'+xn°yn

MNokynatenb Kynun Tpy Buaa TOBapOB:

3 Kr nepBoro BMaa — no 20 peH.en. 3a
Knunorpamm,

2 nayky BTOporoBnaa - no 2H geH.end. 3a nauky,

o

a-b=3-20+2-25+5-10= 160




OaHuM un3 cnocoboB onpepeneHNsa MHAEKCA LeH U YpPOBHSA
UHDNAUMKN  SABNAETCA pacyeT CTOMMOCTU «MOTPebuTenbLCKoun
KOP3UHbI», COCTOSILLEU M3 HEKOTOpPOro BMAa TOBApPOB U YCnyr,
nosiyyaembix nortpedbutensamu. B Ttabnuue npuBeneH yCNOBHbIU
npumMmep TOro, KakK MOXHO BbIYUCAATbL WHAOEKC UeH Ans

IHEeHA ¢ INHHUIIbI IHeHa ¢ANHHUIIbI

BH] ToBapa B I?l“aeclf;lzlllI:MB TOBapa B pacxoibl B
KOJIMYECTBO npeabIAyIeM
TeKyIem npeabIIyeM
ToBapa yim e peARUAyI Mecsiie
MecsiIe Mecsize

oo0ime
pacxoanbl

g = KTOp KonunyecTtBa NoTpebnsieMbiX TOBapoB

¢ - BEKTOP UEeH B TeKyLieM mecsile

Z",,p = (35,18,45) - BekTOp LIEH B nNpeablayLlemM MecsiLe




p(¢,,-q)=(c-q)-100

v

(»(,,-q)— (- g -100) =0

v
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WHOEKC LeH - YUCINEeHHbIN KoadhduuMeHT p, KOTOPbIN AenaeTt BeKTop ¢

OpPTOroHasnbHbIM BeKTopy (pc

p — €+ 100)

v

(p€,, — 100¢ )g = 0

i=p—100 =

C'
——-100—- 100 =
Cop " 4




v 2 00 9= 222 K100 % = 106,7 %
~ 3735 +10-18 + 2745 L e St

4 I

{27 —100 = 106,7 — 100 = 6,7 %




OaH BeKTOx — (xl, X2, ..., X,
KoopaAuHaTaMM. Bbluncnutb ANTNHY AaHHOIro BeKTopa.

D,a_)nu ABa HeHyjleBbIX BEKTOpa CBOMMM KOOPANHETaMit X2, ., X,
Hautu KOCUHYC yrna,
laHHbLIMU BEKTOpaMMu.

L =
(l‘b=x1‘y1;+~\2'y2+"'+3n°yn

X1 Y, TX2 Y+ 0+ X, Yy
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Q EC]II’I 'Z[Ba BEKTOpa Saﬂ;aHBI B HPHMOYI'O]IBHOM ,Zl;eKapTOBOM 6a3l/lce

l[,] CBOMMHU KOOpPJUHATAMU = (x1,y,) b= (x2,y,) TO
crpaBegauBa popmyna

sin(?i a B) =

X1+*Y2 —X2°'YV1

NESR CRNES R Y

JlnHenHoe (BeKTOpHOE) MNPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM 3afaHO CKansipHoe
npousBefeHUe BEKTOPOB, YyAOBreTBopsoWwee 3aAaHHbIM CBOUCTBaM
(paccmampueaeMbiMm Kak aKCUOMBblI), Ha3biBaeTcs eBKNNAOBbLIM
NPOCTPaHCTBOM ET.

—— 2 — o
BekTtopbf1,€2, -+, €y, npoctpaHcTBa E” obpa3yeT OpTOHOPMUPOBAHHLIN
Ga3nc, ecnu 3TN BEKTOPbI NOMApPHO OPTOroHarnbHbl (MepneHAUKYNApHbI) U

HOpMa (ANUHAa) KaXkaoro 3 HUX paBHa eguHuLe.
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B~ Bo BCAKOM n-MepHOM €BKMOOBOM TMPOCTPaAHCTBE CyLlecTByeT
OPTOHOPMUPOBAHHbLIN 6a3unc
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BEKTOPHOE
[TPON3BELEHUE
BEKTOPOB



BekTOpHbIM npou3BeOeHUEM BeKmopa b  Ha
BEKTOP Ha3blBaeTCHA BEKTOP , YAOBIETBOPSAIOLLMUIA
cneayroLlwuM yCroBUsiM

5| 18 =[] |b|sing sin@ >0, 0<@<m

s
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—>| BeKTOP ¢ OPTOroHasrieH KaXXaomy U3 BeKTOpoB d U b

- o - =
BeKTOp C HanpaBmneH TakK, YTO TPOMKa BEKTOPORI h W&
ABISETCA NPaBOW

-
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PUEHTUPOBAHHbIE TPOMKHU BEKTOPOB

A ,
: r

| -

YnopsidoueHHasi mpolika HekoMnnaHapHbix —eefinbide
Ha3blBaeTCH npaeoﬂ ecnn (nocne COBMeLLUeHUs1  UX Hayan)

KpaTyaidLumMii NOBOPOT OT BEKTOPa K BeKTOPY (BUAEH M3 KOHLa BEKTOPa
coBeplualoLUMCsl MPOTUB YacoBOi CTpenku. B npotuBHoMm cnyuae
yNOpAAOYEHHas TpPOWKaldHBEYMNNaHapHLIX BEKTOPOB
Ha3blBaeTcA Js1eeol.

BekTOpHOE mpon3BegeHuEe BEKTOPOB d W b OOO3HaYaeTcs:
— 5 - 3
aX b WIA [a, b]




ceolicmea eeKmopPHO20 rpou3zeedeHUsi 6eKMopoe

—
MOAY/lb BEKTOPHOrO Npou3BeAeHuUs g x b pPaBeH nnowagu S
napannenorpamma, NOCTPOEHHOrO Ha_MNPUBEAEHHLIX K oblemy Havany

BeKTOpax ¢ WU b S= |§Xb|
|

BEKTOPHOE NPOU3BeAeHUEe = o E obpallaeTcs B Hynb Torga U TONbKO Toraa,
Korga BeKTOpbl ¢ U b KONMMMHeapHbl UMK XOTA Gbl OAUH U3 HUX paBeH HyMNb
BEKTOpY

axXb=—-bxa

ix(b+¢)=dxb+dxe

(ad) x b =1 x (ab) = a(d x b)




Ipumep. Brraucaure miomaip mapauieIorpamMmma,

IIOCTPOEHHOTO Ha BeKkTOopax d +2b um 2a — b, ecim

la| = |b| = 2 | YIOJI MEKIy BEKTOpaMu d U b paseH 60°.

Pewenue. Hartoem

(G +2b) x (2d —b)
=2(@xd)—dxb+4(bxd)—2(bxb)

= —5(d x b)

(mockobKy A X a=bXb=0ubXa=—-aXbhb)

[Imomaae mapamiesorpaMmMa S paBHa:

S=5|d x b| = 5|d| - |b| - sin 60°=20: ? = 10v3 (xB.c1)



B



/ : S

CMellaHHbIM (MU BEKTOPHO-CKaNApHbIM) NpousBeaeHMeM BEKTOPOB
> b s ¢ HasbiBaeTcs Yncno ([ x B],Z')

\/\

PQBY]II)TEIT CME€IIAHHOI'O MIPpOMU3BE€A€HHUSA TPEX BEKTOPOB

SIBJISAETCA CKAaJAAPHOM BeTNYNHOM




1. AGCOMOTHAA BeIIMUMHA CMEIIIaHHOTO IIPOM3BEIEeHHI BEKTOPOR ([Ei X b],d)
paBHa 00BeMY TapalUIeNen Ieaa, ITOCTPOSHHOT0 Ha BeKTOPax a,

bud: A

(@]
Il
—-fl
G‘l

2. Ob6beM nmupaMubl 0Opa3OBaHHOW TpeMs

— -
BEKTOpaMH a, b 1 d paBeH OJHOI IIeCTo YacTh
OT MOAYNIS CMEIIaHHOTO IIPOM3BEACHUSA STHX
BEKTOPOB:

Viup = £ |[3 x B].

3. CMelraHHOe IIPOM3BEAeHHE PABHO HYIIIO, ©CIIH:
a) XOTh OJUH M3 BEKTOPOB pPaBeH HYIIIO;
0) mBa M3 BEKTOPOR KOJUIMHEAPHET,
B) BEKTOPHI KOMITTAHAPHBI.

1. (ExB.d) = (& [Fxd])




